



脱鞋上阵 奥沙利文面临罚款

奥沙利文脱鞋上阵

斯诺克被誉为四大绅士运动之一，向来不按常理出牌的斯诺克名将“火箭”奥沙利文再次在这项绅士运动中展现了他的个性——比赛时把鞋脱了。虽然，奥沙利文以大脚趾疼为由，但这一举动违反了相关着装规定，他将面临罚款处罚。

现代快报记者 黄成宇

昨晨，斯诺克世锦赛首轮迎来焦点战役，本届世锦赛夺冠热门“火箭”奥沙利文对阵斯蒂德曼。前五局奥沙利文4:1领先。第六局斯蒂德曼39:0时，奥沙利文脱掉自己的鞋子，穿着袜子就出场比赛。随后他单杆得分42分，并顺利拿下此局，取得4:2的领先。

当值裁判在第六局结束后，就着装违反规定向奥沙利文提出

警告。为了符合比赛要求，奥沙利文甚至搞笑地向看台上的观众借鞋，不过随后还是赛事总监迈克·汉利慷慨地借出了自己的鞋，帮助“火箭”完成了随后的比赛。

赛后，奥沙利文给出的理由是大脚趾疼，他表示自己的脚在前段时间跑步时受伤，到现在都不是很舒服。不过斯诺克协会有着装规定：协会的任何职业球员

需要着装得体。违规后的“火箭”将面临罚款处罚。

对于奥沙利文，这已经不是第一次了。今年的中国公开赛资格赛上，他在与比利时小将布雷切尔的比赛中，也说自己脚不舒服，现场脱掉皮鞋继续比赛。

小插曲并不影响“火箭”的发挥，最终奥沙利文以10:3轻松战胜斯蒂德曼，挺进16强。

● 焦点

斯诺克协会主席： 如果下次裤子紧咋办？

对于奥沙利文的惊人之举，斯诺克协会主席赫恩显然已经见怪不怪了，他直言：“对于奥沙利文来说，我们唯一确定的一点就是永远不知道他下一步会干什么。我更情愿看到他是穿着鞋子打比赛的。想想如果下次他的裤子太紧了，会发生什么？”

显然，赫恩只是一句玩笑话，但也透露出了一丝无奈。

林丹首秀引爆全场
速胜“粉丝”对手

随着“林丹、林丹”的尖叫声此起彼伏地回荡在武汉体育中心，中国的“超级丹”22日在羽毛球亚锦赛首战中仅耗时20分钟，就直落两局战胜17岁的中国澳门选手易宇洋，晋级男单16强。

两届奥运会冠军林丹首战的对手是还在澳门大学附中读高二的易宇洋。由于是业余选手，此前参与国际性赛事经历不多，易宇洋的最好成绩也仅是去年澳门学界羽毛球比赛的冠军。

尽管比赛毫无悬念，但现场球迷还是为林丹的出场而加油欢呼。赛后林丹表示，尽管对手不强，他还是尽可能把自己调动起来，并不存在求稳的“太平分”。“我会专注打好每一个球，即便给了对手一些分，但可以看出我是百分之百地努力在对待这场比赛”。

“在亚锦赛首轮就对阵偶像，这让我十分期待和兴奋。”易宇洋赛后表示，他从小看林丹打球长大，这场球自己就是以球迷的心态来打的，所以有些紧张。

据新华社

● 天天出彩

体彩超级大乐透(35选5加12选2) 第15045期
开奖结果：
08 09 22 29 30 + 08 12
本期中奖情况
奖级 中奖注数 每注奖金 一等奖 基本 3注 8781839元
追加 1注 5269103元
二等奖 基本 197注 29586元
追加 90注 17751元
体彩排列3(15105期)
中奖号码：7 0 0
奖级 本省中奖注数 每注奖金 排列3直选 276注 1040元
排列3组选3 569注 346元
排列3组选6 0注 173元
体彩排列5(15105期)
中奖号码：7 0 0 4 1
奖级 中奖注数 每注奖金 排列5直选 29注 100000元
福彩七乐彩(2015045期)
中奖号码：12 14 18 21 22 28 29
特别号码：30
奖级 中奖注数 每注奖金 一等奖 1注 1730943元
福彩3D游戏(2015105期)
中奖号码：1 3 9
奖级 江苏中奖注数 每注奖金 单选 442注 1040元
组选3 0注 346元
组选6 1551注 173元
福彩“东方6+1”(2015045期)
中奖号码：3 3 4 1 0 1
生肖码：牛
奖级 中奖注数 每注奖金 一等奖 0注 0元
二等奖 0注 0元
福彩15选5(2015105期)
中奖号码：1 3 6 8 11
奖级 中奖注数 每注奖金 特别奖 0注 0元
一等奖 80注 3159元

中奖号码：7 0 0 4 1

奖级 中奖注数 每注奖金
排列5直选 29注 100000元

福彩七乐彩(2015045期)

中奖号码：12 14 18 21 22 28 29

特别号码：30

奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖 1注 1730943元

福彩3D游戏(2015105期)

中奖号码：1 3 9

奖级 江苏中奖注数 每注奖金
单选 442注 1040元

组选3 0注 346元

组选6 1551注 173元

福彩“东方6+1”(2015045期)

中奖号码：3 3 4 1 0 1

生肖码：牛

奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖 0注 0元

二等奖 0注 0元

福彩15选5(2015105期)

中奖号码：1 3 6 8 11

奖级 中奖注数 每注奖金
特别奖 0注 0元

一等奖 80注 3159元

火箭 请别高兴得太早

又是2:0 警惕姚麦悲剧重演

时隔十年，火箭和小牛又在季后赛首轮相遇，昨天火箭111:99战胜对手，大比分2:0领先。十年前，姚明和麦蒂也曾率领火箭取得2:0的领先，最终却惨遭逆转。那一段悲情的岁月虽已随风而逝，但当年导演逆转的小牛核心诺维斯基仍在战斗，哈登和霍华德领衔的火箭仍需谨慎才是。

现代快报记者 黄成宇

约什变纳什 末节7助锁胜局

在联盟混迹多年，约什·史密斯的出手选择一直被人诟病，但自加盟火箭后，约什一改效力活塞时的无脑表现，昨天，正是他在第四节化身传球大师，发起了一波攻击潮将小牛击退。

实际上，赛季初，火箭总经理就想把约什带到火箭，与哈登、霍华德组成三巨头，可惜没能成行。赛季开始后，约什在活塞表现糟糕，作为内线的他常飘在外线，浪投三分。忍无可忍，活塞将其裁掉，火箭迅速抢到约什。或许是火箭有老大哈登压阵，亦或者是另一大佬霍华德是他的发小，约什在火箭显得收敛许多。

比赛进行到第四节，火箭与小牛在比分上依然缠斗在一起。哈登下场休息，控卫普里吉奥尼的组织

能力有限，场上急需一名指挥官。这时，约什挺身而出，连续送出妙传，4次助攻霍华德空接暴扣，火箭打出11:0，占据了比赛的主动权。

全场比赛约什15投7中，得到15分9助攻8篮板，其中9次助攻平了他生涯的季后赛最高纪录，其中7次助攻发生在关键的第四节。有网友调侃道：“这哪是约什啊，简直是纳什附体！”

姚麦伤心史 曾遭小牛大逆转

前两个主场，火箭兵不血刃地战胜小牛，总比分2:0领先，晋级前景一片大好。但对于火箭来说，他们还没到庆祝的时刻，因为历史上他们曾两次在2:0领先的情况下被对手逆转，其中一次正是被小牛逆转。

2005年季后赛首轮，当时火

箭的情况比现在更好，因为他们在作客的情况下先赢了小牛两场，带着2:0的领先回到休斯顿，那时候人

们都觉得火箭的晋级只是时间问题。不少中国球迷已经为“姚麦”组合欢呼，并分析下一轮的对手了。随后，小牛发起猛烈的反扑，他们最终以4:3逆转淘汰了火箭。

2007年季后赛，又是西部首轮，火箭遇到的是爵士，他们在主场丰田中心先赢了两场拿到2:0领先，可惜火箭又一次没能笑到最后，在3:2抢先拿到赛点后他们被爵士连扳两场，再次被逆转。

历史数据表明，手握2:0的优势，火箭仍不该大意。前两战，火箭只是守住了自己的主场，接下来他们要做的的是争取攻克拉斯，在两个客场比赛中争取拿下至少1场，这样他们才会真正控制系列赛的主动权。



哈登率领的火箭还需谨慎

● 体彩鸡毛信

2015年 体彩零距离启动

2015年江苏“体彩零距离”活动已于日前正式启动，参与者将可现场观摩江苏体彩7位数、超级大乐透等玩法的开奖全过程，见证体彩阳光开奖，感受大奖开出的激动人心时刻。

(苏堤)